
                             

 
防災アプリ、約 4 割がインストール 
～年齢が高いほど防災アプリのインストールが多い～ 

 
 
 
 
 
■ 調査結果 
１.防災アプリ、約 4 割がインストール 

NTT ドコモモバイル社会研究所では、2019 年 1 月に防災と ICT にかかわる調査を実施。 
スマートフォン所有者のうち、自身のスマートフォンに防災アプリをインストールしてい

る人が約 4 割となった（図１）。 
 
 

 
図 1.防災アプリインストール状況 

  

2019-07-24            防災・減災に向けた ICT 利活用の検討 No.12 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

まとめ 

調査結果 ： 

① 防災アプリをインストールしている人は約 4 割。 

② 年齢が高いほど防災アプリをインストールしている人が多く、70代では 6 割以上。 



                             

2．年齢が高いほど防災アプリのインストール率が高い 
また年代別の防災アプリインストール状況を見ると、年齢が高くなるにつれて防災アプリ

をインストールしている人が多いことがわかった。70 代では 6 割以上、60 代では 5 割以上

が防災アプリをインストールしており、高齢者の防災への関心の高さがうかがえる結果とな

った。 
一方で、10 代は 30.9%、20 代では 29.5％と若年層での防災アプリをインストールしてい

るのは 3 割程度だった（図 2）。 

 
図 2.防災アプリインストール状況（年代別） 

 
 

■調査概要 
調査名：「一般向けモバイル動向調査」 
調査対象：全国・15～79 歳男女 
調査方法：Web 
標本抽出法 ：QUOTA SAMPLING、性別・年齢（5 歳刻み）・居住地域区分のセグメントで

日本の人口分布に比例して割付。 
調査時期（サンプル数）： 2019 年 1 月（6,926） 
 
■問い合わせ先 
詳細なデータ、質問項目など、ご不明な点がありましたら、下記までご連絡ください。 
株式会社 NTT ドコモ モバイル社会研究所 msri-inq-ml@nttdocomo.com  


